

一季波折 十冠圆满

一个写满波折和故事的CBA赛季

淘汰尤文后又击败曼城
里昂昂首挺进欧冠四强

新华社里斯本8月15日电
2019-2020赛季欧冠联赛最后一场四分之一决赛15日晚在里斯本结束,此前淘汰尤文图斯的里昂队延续“黑马”本色,以3:1击败英超豪门曼城队,10年之后再次晋级欧冠半决赛。
曼城全场控球占优,但效率出色的里昂在第24分钟率先取得进球,科特迪瓦国脚科内左脚射门得分。此后曼城连续发起反击,但德布劳内、京多安和罗德里射门均被表现出色的里昂门将洛佩斯化解。里昂1:0领先结束上半场。
易边再战,曼城在第69分钟扳平比分。斯特林底线得球扣过防守后倒三角回传,戴上队长袖标的德布劳内中路跟进推射入网。第79分钟,22岁的法国新星阿瓦尔后场直塞,替补出场的穆萨·登贝莱反越位成功面对埃德森单刀破门,帮助里昂以2:1再度领先。
第87分钟,德佩下场后接任队长的阿瓦尔射门造成埃德森扑球脱手,登贝莱抢点再下一城,帮助里昂以3:1锁定胜局。瓜迪奥拉率领的曼城连续第二年止步欧冠八强。
里昂成为“大巴黎”后第二支闯入本赛季欧冠四强的法国球队,他们将在19日的半决赛中迎战夺冠热门拜仁慕尼黑。



科内庆祝攻入球队首球。 新华社发

两支“升班马”分别战平争冠球队
国安和上港双双被逼平



亚历山德里尼(左二):我们落后三球也能扳平。 新华社发

新华社苏州8月16日电 这是一个属于“升班马”的夜晚。有几支中超球队能在0:3落后的情况下扳平北京中赫国安? 青岛黄海海港16日晚做到了,这支“升班马”在落后3球的情况下,连追3球将比分扳平,宣告国安全胜战绩的终结。另一支“升班马”石家庄永昌1:1逼平上海上港,同样爆冷拿分。
国安是前四轮唯一保持全胜的球队,本轮面对青岛,他们的开局堪称梦幻:巴坎布、阿兰和侯永永的进球帮助国安不到30分钟就以3球领先。纵然斩获赛季首球的巴坎布早早受伤离场,恐怕也没人能想到青岛会在剩余的时间里迸发出如此巨大的能量。第39分钟,吕鹏禁区外犯规送给青岛点球,亚历山德里尼一蹴而就。第44分钟,朱建荣头球再下一城,青岛在上半场就将比分扳成2:3。下半场青岛不仅守住了自己的城池,还在反击中由亚历山德里尼禁区弧顶一脚怒射破门。最终青岛3:3逼平国安,这是他们收获的连续第四场平局,球队展现出了极强的韧劲和斗志。
国安爆冷被逼平,终结了连胜脚步,但他们仍稳坐苏州赛区的头把交椅。上海上港没能抓住登顶机会,他们在五轮比赛中第四次率先丢球,虽然胡尔克替补登场,赛季首秀就破门为球队扳平比分,但大举围攻的上港始终没能反超比分。顽强的永昌拼到了最后一分钟,他们甚至还有多次反击得分的良机,可惜没能把握住。最终比分定格为1:1,这也是上港本赛季的第二场平局,上一次逼平他们的同样是“升班马”——刚刚顽强逼平国安的青岛。
大连赛区昨日因大雨推迟的比赛在16日下午进行,4轮仅积1分的广州富力凭借扎哈维的点球1:0击败大连人,终于迎来赛季首胜。落败的大连人五轮过后仅积2分,拥有多名强力外援的他们目前在大连赛区积分垫底。

英超赛季最佳主帅公布
利物浦主帅克洛普当选

北京时间15日,英超联赛官方宣布,利物浦主帅克洛普当选2019/2020赛季英超最佳教练。本赛季,克洛普率领利物浦在联赛中一骑绝尘,最终以32胜3平3负积99分的成绩,夺得队史首个英超冠军。
2015年,当一位满脸胡茬的中年人入主安菲尔德时,曾信誓旦旦许下诺言,如果他给队4年时间,他会给利物浦带来冠军。这看似豪言壮志的“军令状”,如今再回望,已经被这个叫克洛普的男人兑现。
30年的等待,利物浦捧起了队史第一座英超冠军奖杯。上赛季功亏一篑的他们,今年并没有留给追赶者太多机会。提前7轮锁定冠军,克洛普麾下的红军完成了一个几乎完美的英超赛季。
不仅是在英超赛场,克洛普麾下的红军还曾成功将欧冠冠军、世俱杯、欧洲超级杯的冠军收入囊中。而他本人也以上赛季5次斩获英超月最佳教练,再次创造了新的纪录。
在最佳主帅的候选人中,还有切尔西的兰帕德、谢菲尔德联队的维尔德和莱斯特城的罗杰斯,但



克洛普为利物浦带来第一座英超冠军奖杯。

“王者”易建联

一位身披9号“战袍”的球员受伤倒地痛苦不堪,当队友将他抬起准备送离场时,他要求他自己走。双臂搭在队友肩上,受伤的右脚离地,左脚支撑,最大程度依靠自己的力量前行……
“MVP, MVP, MVP……”全场高呼。
这是发生在15日晚CBA总决赛决胜局第三节的一幕,他就是“王者”易建联。

易建联的意外受伤,并没有让广东队受挫,而是以123:115击败辽宁队,收获十连冠。颁奖仪式上,队友没有忘记“联哥”,苏伟将他背到了颁奖仪式现场,全场再次响起“MVP, MVP, MVP……”
扶着队友站到地上,戴上代表总冠军的帽子,一向严肃的他露出了难得的笑容。虽然只能依靠单脚摇摇晃晃地站着,但他却是目前CBA联盟当之无愧的“王者”。

就拿本赛季来说,易建联在常规赛代表广东队出场39次,场均20.1分10.4个篮板1.3次助攻,球队战绩全联盟第一,个人正负值全联盟第一。以他为核心的广东队,在常规赛取得了44胜2负的骄人战绩,并拿到了惊人的29连胜。
连续三年当选CBA全明星票王,五次荣膺常规赛MVP,加冕CBA常规赛篮板王、得分王……这都是短短一个赛季期间,发生在这位老将身上

的故事。
在常规赛结束前,易建联腰部拉伤,所幸并未大碍,在广东休息几日后就到青岛与球队汇合。但在四分之一决赛中,易建联再次受伤,这让他缺席了广东队与北京队半决赛的前两场,并在第三场火线复出,帮助球队顺利晋级。
在总决赛第一场比赛中,依然受伤病困扰的易建联仅得2分,但主帅杜锋却力挺他。“阿联一直在给同伴创造机会,做掩护、抢篮板,给队友奉献他应有的价值。如果没有他,今天我们就没有这么多的篮板和封盖。”
有些数据会掩盖贡献,但有些数据也能体现价值。在26分钟的出场时间中,易建联的正负值(+21)为全队最高,也就是说他在场上的时间里,广东队赢了辽宁队21分。
已经33岁的易建联,正接近职业生涯末期,我们不可能再苛求他每场都是大号“两双”。他在篮球赛场上的每一分钟坚守,都在诠释篮球精神和体育精神。因为上场就意味着要训练,而易建联的自律和刻苦训练不仅给广东队起到了榜样作用,更为中国篮球的年轻一代树立了标杆。

压力。”杜锋觉得,对于广东队来说,这个赛季尤其不容易,“这次总决赛也很困难,赛会制打了两个月,所有人都只能在酒店里待着,这种心理压力是非常大的。另外,外界都觉得好像广东队不拿这个冠军是不应该的,其实不是这样的,北京队也好,辽宁队也好,许多队伍都是非常强大的,我们一路走来非常不容易。”
其实在今年4月,杜锋的跟腱断了,但做完手术第二天他就出现在球馆里,“做手术的事我没和球员讲,怕他们担心。”此外,这个赛季,周鹏受伤,易建联受伤,外援布鲁克斯因新冠阳性无法回归,都让广东队屡遭打击,但是他们都顽强挺了过来。



苏伟(前)背着受伤的队友易建联参加颁奖仪式。

太不容易

无论是成功夺冠的广东队,还是顽强杀入总决赛的辽宁队,还是CBA其他18支球队,这无疑是最特殊、最难忘的一个赛季。“复赛之前最大的困难,是你不知道开赛时间,球队的训练计划也很难安排。”广东队主帅杜锋15日晚如此表示,“球员没有明确的训练目标,训练方式也要做出调整,一开始不能进行全队训练,只能跑田径场、踢足球、做游戏……除了训练,教练组还得想方设法调节球员的心理压力。”

“这是一个特殊而漫长的赛季,外界的声音总是广东队不能输球,这给球员和我自己都造成非常大的

杜锋“比心”

15日晚还没开始,广东队的冠军T恤图片已经出现在网络上,有消息称T恤已经配置到广东各个销售门店的仓库,就等球队拿下总冠军后马上开卖。最终,广东队如愿以偿了,虽然比赛是一波三折,核心易建联的意外受伤尤其吓人一跳,但是“华南虎”成功笑到了最后,这是属于他们的荣耀一季。

比赛结束,接受完现场采访,杜锋不忘向现场的广东球迷伸手“比心”,随后他和球队每个人拥抱,来不及更衣室就在现场换上了冠军

收获满满

不光最后夺冠的广东队,对于所有其他CBA球队来说,对于整个CBA联赛乃至中国篮球来说,这都是一个收获满满的赛季——复赛口号为“全力以赴”的CBA,不仅用实际行动带动了中国的体育行业的复苏,为其他赛事恢复树立了标杆。

前期几个月的努力,后期两个月的成功复赛,CBA所取得的成果是振奋人心的。在很多人看来,复赛的CBA意义重大,远超过了体育赛事本身,具备了广泛的社会影响力,因为它传递的不仅是行业复苏的信号,更在疫情时期传递着一种振奋人心的力量。

拼搏的舞台没有输家

到底,”韩德君说。
不只是老将,年轻队员也在总决赛舞台上拼出了自己的精彩。辽宁小将王化东可谓是球队第二场的奇兵,这个赛季刚刚升入一队的他,在李晓旭受伤、贺天举状态不佳的情况下拼出34分钟的上场时间,为球队贡献了12分。“跟对手拼命去拼,作为年轻球员就是分担主力的压力,多让他们休息,上来就是跟对手拼,从防守开始做起。”他说。

战士用拼搏赢得尊重,正如韩德君所说的:“不给自己留遗憾,任何人不能放弃。”
冠军之争,不论胜负,打出血性,奉献精彩,这个赛季的总决赛总有那么一个瞬间或一个身影让人感动。
据新华社8月15日电

力,因为它传递的不仅是行业复苏的信号,更在疫情时期传递着一种振奋人心的力量。
虽然赛程缩水了,但是比赛悬念增加了;虽然外援减少了,但是本土球员敢梦敢当了;虽然大多数比赛都是空场进行,但至少球迷有比赛看了。更值得一提的是,两个月的CBA复赛征程,标志着重大赛事活动在疫情防控下找到了恢复正轨的可能性和操作性。

拼搏的舞台没有输家。当33岁的老将易建联拼到倒地不起,被队友背着出现在领奖台,所有人都为之动容。总冠军奖杯的辉映下,杜锋与阿联紧紧拥抱,一切尽在不言中。
“生死战”,广东和辽宁都打尽了弹夹里最后一发子弹,打到了最后一格血条。系列赛有伤在身的易建联展现了“大哥”担当,三节拿下14分,但第三节最后一分钟拼到受伤久久倒地不起,被搀扶下场。“他打得那么好,为了这个团队做了这么多,一个领袖应该做的,不管怎样,一定要帮大哥把冠军拿回来,”拼到头重重摔在地上仍然咬牙坚持的赵睿赛后说。
同样拼尽全力的还有老将周鹏。31岁的他在首战出场28分钟得到20分,表现高效。因伤错过篮球世界杯和前半赛季的周鹏,在球队需要时挺身而出。“生死战”又是周鹏在易建联受伤后扛起球队,拿到全队第二高的23分。
伟大的对手成就伟大的比赛。我们同样不能忘记热血辽宁,辽宁将士的拼搏精神同样让人难忘。
首战33岁的韩德君出战43分钟,最后拼到腿抽筋。“我从来没见过联防谁会绕前防守,防得这么积极。我们之前不是十分被看好,能走到今天这一步,每一个球我都不想放弃,我们想跟广东打到底,拼

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件:100元/证(50字内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市承旭商贸有限公司遗失发票章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海下一站文化传媒有限公司遗失发票章一枚,声明作废。

遗失声明

核工业志诚建设工程总公司珠海分公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海永动货运代理有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市田家炳中学遗失建设用地规划许可证,编号2007用地字(斗门)第110号,声明作废。

遗失声明

珠海市大威王网络科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

金湾区美乐香大饼店遗失营业执照(正、副本),注册号:4404046000224407,声明作废。

遗失声明

珠海华文特种纸业业有限公司遗失营业执照副本,注册号:19257413-9,声明作废。